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287 responses

Not accepting responses

Message for respondents

SUMMARY INDIVIDUAL

What school level is your child?
287 responses

How do you prefer to receive information about school events? Check all that
apply.
287 responses

This form is no longer accepting responses
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1 (0.3%)1 (0.3%)1 (0.3%)
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To what extent do you feel your voice is valued in the schools?
287 responses

How satis�ed are you with the education your child is receiving in Pike?
287 responses
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How safe do you believe your child is at school?
287 responses

Does your child feel a sense of belonging at school?
287 responses
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How well do you feel your child's school is preparing him/her for the next
school year?
287 responses

How well do you feel Pike is preparing your child for life after high school
graduation?
287 responses
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How comfortable are you with sharing your concerns with the school
leadership?
287 responses

How satis�ed are you with your child's access to technology at school?
287 responses
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How satis�ed are you with instruction related to STEM (science, technology,
engineering and math)?
285 responses

How satis�ed are you with your child's school's commitment to equity and
respect for others?
284 responses

Eagle Creek, Fishback Creek, New Augusta South and New Augusta North
have been "choice schools" based on their school calendar. If Pike Township
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had a single calendar, would you still have interest in maintaining an
application based school option?
287 responses

Below are options to spark your ideas for an application based school
program should one be offered. Select the THREE options that appeal most
to your family.
287 responses

Yes
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179 (62.4%)179 (62.4%)179 (62.4%)
70 (24.4%)70 (24.4%)70 (24.4%)

120 (41.8%)120 (41.8%)120 (41.8%)
127 (44.3%)127 (44.3%)127 (44.3%)

136 (47.4%)136 (47.4%)136 (47.4%)
48 (16.7%)48 (16.7%)48 (16.7%)

1 (0.3%)1 (0.3%)1 (0.3%)
1 (0.3%)1 (0.3%)1 (0.3%)
1 (0.3%)1 (0.3%)1 (0.3%)
1 (0.3%)1 (0.3%)1 (0.3%)
1 (0.3%)1 (0.3%)1 (0.3%)
1 (0.3%)1 (0.3%)1 (0.3%)
1 (0.3%)1 (0.3%)1 (0.3%)
1 (0.3%)1 (0.3%)1 (0.3%)
1 (0.3%)1 (0.3%)1 (0.3%)
1 (0.3%)1 (0.3%)1 (0.3%)
1 (0.3%)1 (0.3%)1 (0.3%)

Global and Cultural Relevance

World Language
Community Outreach

Not Interested



10/1/2019 MSD Pike Township Survey Parent 2019 - Google Forms

https://docs.google.com/forms/d/12A1HWIZmT4lvqVjp_unPaFFZlT7HchFfqxfYTYHbfmc/edit#responses 8/21

Please review the following options for a future school calendar and check
ALL preferences.
287 responses

How likely would you be to recommend the MSD Pike Township to a parent
looking for a school to attend?
287 responses
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Start in early August 

End in late May 
End in early June

I have no preferences

Start later in August

late August

Start later in August,
beginning of Aug…

Align all schools in district
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